



区委群团和统战工作座谈会召开

□记者 刘猛 王乐平

本报讯 4月15日，区委群团和统战工作座谈会在区委二楼常委会议室召开，区委书记宋磊主持会议并讲话，李厚兴、梁栋、靳勇、孙永海、张兵出席，周爱国陪同了在区残疾人康复中心的调研。

会上，与会人员实地调研了“中兴YI家”志愿服务中心、“美丽庭院”创建雷村现场、区残疾人康复中心、区工人文化宫、一甲动漫等现场。会上，8个部门负责人作了交流发言。

宋磊在讲话中指出，群团和统战工作

是党的事业的重要组成部分，也是党广泛动员人民群众、汇聚统一战线力量的重要举措。要抓思想、重引领，在强化政治属性上下功夫。要深化思想政治引领、注重强化理论武装、大力弘扬斗争精神，自觉服从党的领导，坚决贯彻党的意志和主张，始终把自己置于党的领导之下。

宋磊要求，要抓重点、善作为，在服务大局上下功夫。要认清大势，相拥而上，强化“我就是市中”的主人翁意识，争当转型发展的引领者、社会和谐维护者、文明新风的倡导者，努力在“工

业强区、产业兴区、城建立区”的火热实践中体现统战担当、展现群团风采。

宋磊强调，要抓服务、提质效，在践行初心使命上下功夫。要始终把服务群众作为工作生命线，坚持眼睛向下、扎根基层，密切联系群众，用心服务社会，维护群众权益，真正做到与群众有福同享、有难同当，有益同咸、无盐同淡。

宋磊要求，要抓改革、谋创新，在转型跨越发展上下功夫。要顺应时代要求、适应社会变化，善于创造科学有效的工作方法，扩大有效覆盖面，用好网络新空

间，勇于创新表率率，切实增强群团组织和统战部门的吸引力、影响力，不断开创工作新局面。

宋磊强调，要抓党建、强队伍，在加强党的领导上下功夫。要深刻认识做好新形势下群团和统战工作的重要性，强化党建引领，强化部门协作，强化队伍建设，开拓进取、守正创新，凝聚共识、担当作为，努力在全区经济社会高质量发展中的“主战场”上发出声音、看到身影、做出品牌，为建设新时代中国特色社会主义现代化强区作出新的更大贡献！

区应急管理局全力做好疫情防控物资保障工作

□本报通讯员

本报讯 疫情就是命令，抗疫就是责任。区应急管理局着眼疫情防控需要，有的放矢，切实将疫情防控摆在重要位置，主动作为，为全区疫情防控提供有力物资保障。

加强协调，迅速展开部署。区应急局精心谋划、周密部署，组织人员力量、部署工作任务、明确工作纪律、细化工作流程，安排专人值守应急物资储备库，全力做好我区应急物资调拨、储备和发放工作，保障隔离点和大规模采样物资能够及时发放。

多方统筹，及时补充物资。严格按照“一天一调度、一天一汇总、一天一更新”制度，及时盘点防护物资数量、种类，与经销商沟通对接，动态补充缺口。

提高站位，精准发放物资。按照“按需发放、急用优先、注重时效”的要求，全力做好疫情防控物资发放工作。根据隔离点和核酸检测点的物资需求清单进行精准分拨，高效利用防疫物资，及时整理各物资领取单位和领取明细的记录，切实保障物资使用效益。

自3月16日起，累计向我区各镇街、各部门一线工作人员调拨发放一次性医用外科口罩、N95口罩、医用防护服、隔离衣等防护用品350余万件，实现防疫物资及时按需拨付、应保尽保。

全区年轻干部座谈会召开

□记者 魏建

本报讯 4月17日，全区年轻干部座谈会在区委二楼第二会议室召开。区委书记宋磊，区委副书记李厚兴，区委常委、办公室主任靳勇，区委常委、组织部部长王宁出席。

座谈会上，王宁传达了习近平总书记中央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。部分年轻干部代表作了发言。

宋磊在讲话中指出，无论是从党和国家事业发展来看，还是从市中发展看，都需要高度重视抓好年轻干部队伍建设。全区广大年轻干部要扣好第一粒扣子，把讲政治体现在政治立场和政治方向上，体现在正确的理想信念上，体现在不折不扣地贯彻落实中，坚决做到旗帜鲜明讲政治。要敢挑敢扛克难的“担子”，心系市中，厚植“我就是市中”的真挚情怀；重于谋事干事，充分展现年轻干部奉献市中的

责任担当；敢打敢拼，充分展现年轻干部的拼劲和血性；敢于改革创新，充分展现年轻干部再创新中辉煌豪情壮志；善做善成，充分展现年轻干部发展市中的实干实绩，以敢打敢拼、敢于奉献、勇于创新的精神在提升突破中建功立业。要坚决守牢纪律规矩底线，既筑牢廉洁底线，又培养高尚情操，处理好公与私、义与利、情与法、廉与腐、苦与乐的关系，在遵规守纪中提高自身免疫力。要锤炼干事

创业的真本领，不断加强学习，坚守为民情怀，转换思维方式，加强实践锻炼，在全心全意为人民服务中彰显担当。全区年轻干部要珍惜美好年华，坚定理想信念，立足本职创造性开展工作，努力创造新的作为、新的业绩，展现年轻干部担当作为新风采，谱写出无愧于时代、无愧于青春、无愧于党和人民的壮丽华章。

区农业农村局多措并举护航“菜篮子”农产品稳产保供

□本报通讯员

本报讯 面对严峻复杂的疫情防控形势，区农业农村局从保障农产品运输、加强生产指导、促进安全生产等方面扎实推进“菜篮子”农产品稳产保供工作，全力降低疫情对农产品生产、销售的影响，稳住疫情防控和经济社会发展“压舱石”，保障全区蔬菜、肉蛋奶等产品生产供应形势稳定。

保障农产品运输畅通。制定了《关于加强进入市中区农用运输车辆备案引领的通知》，方便农业企业、合作社、家庭农场和种养大户物资产、销、运对接，为枣庄旺达农业科技有限公司运输种苗、枣庄市市中区老山里土特产店运输生鲜农产品、

枣庄市农家乐农化有限公司等企业运输农资开具运输通行证，保障农产品供应和农业生产资料供应。在齐村镇、孟庄镇、税郭镇三处高速路口派驻人员，协调各类农产品、畜禽产品、原料饲料等运输，为全区稳产保供保驾护航，同时，对外来调运车辆进行车辆备案检查，现场检查通知单、检疫证、通行证等资料，并认真做好登记，配合疫情防控的同时，抓好动物疫病防控工作。

加强生产指导 摸清农产品产量。加强对辖区内的“菜篮子”农产品生产指导和产量调度。为保障疫情防控和农业生产两不误，区农业农村局技术人员切实抓好当前技术指导。一是指导农业合作社、

种植户做好麦田、设施作物田间管理工作，实现疫情封控封路不封农技服务。二是深入田间地头现场指导，针对税郭镇大辛庄、西王庄镇东王庄村农户因除草剂使用不当产生药害的情况，技术人员立即奔赴现场，制定解救方案，尽量为农户挽回损失。三是持续强化检疫监督和屠宰企业监管，组织技术人员70人次对养殖场(户)进行疫情防控和生产技术指导。充分了解农牧企业生产中的实际困难，帮助解决农畜产品及饲料、兽药、疫苗等农业生产资料运输难题，为运输车辆提供道路保障。此外，区农业农村局制定《市中区“菜篮子”农产品生产计划供应调度表》，及时统计农畜产品生产单位的供应信

息，根据各种不同上市时间及时帮助协调产销对接。全区46家生产供应单位，日均可供应蔬菜瓜果约25吨、食用菌约0.8吨、肉类26吨、蛋类36吨、牛奶3吨，为疫情防控期间满足群众需求，提供了坚实的保障。

加强疫情防控 促进安全生产。加强对“菜篮子”农产品生产供应单位的防疫指导，通过电话、微信、现场指导等方式，督促、提醒农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等相关单位和个人做好防护，严格落实好疫情防控和安全生产措施，确保农产品生产安全、高效、不间断。

区长热线服务中心：群众满意是我们的最高标准

□通讯员 张冬磊

本报讯 12345政务服务便民热线作为党和政府联系群众的重要平台，起到了桥梁纽带作用，办好热线对于提升人民群众的获得感、幸福感具有重要意义。今年以来，区长热线服务中心紧紧围绕区委、区政府“干部作风建设提升年”工作部署，牢固树立“人民至上”宗旨，积极立足岗位职责，不断强担当提作风，以群众是否满意作为工作衡量标准，认真倾听群众呼声，及时回应合理诉求，更好解决关系群众切身利益的操心事、烦心事、揪心事，以实实在在的工作成效赢得群众满意，全面提升12345政务服务便民热线群众满意度。

坚持快就是大局，不断提高热线办理效率和办理质量。“孩子正在上网课，可楼下空地健身的音响太干扰人了……”近日，区长热线服务中心接到市民投诉后，采取“一杆子插到底”的工作方式，立刻通知社区干部会同物业人员找到健身者，协调降低音量、错峰锻炼，让一场邻里纠纷及时消弭，市民对办理结果十分满意。

积极践行群众路线，和群众面对面交流沟通，现场办公回应合理诉求。“终于不用一家一家的分摊水费，上门磨嘴皮子了。12345热线真管事！”3月18日，文化路街道南龙头社区6户居民的自来水“一户一表”改造工程胜利完工，群众拍手称快。前期，区长热线服务中心受理群众诉求后，及时会同市供水总公司、文化路街道社区现场办公，通过耐心细致的群众工作，改造方案、费用预算得到群众认可，促成了这一民心工程顺利开工。

强化问题导向，把热线办理工作与政务督查工作相结合。“喂，建设路有一大片破损路段，积存了大量污水……”接到群众上述反映后，区长热线服务中心第一时间联系区住建局公用事业服务中心，以尽快修复破损路段，并在该热线办理过程中，启动政务督查机制，定期调度工程进度，协调解决有关难题，及时消除交通安全隐患。事后经回访，周围群众对处理结果非常满意。

今年一季度，区长热线服务中心共受理各类群众诉求16086件，全部及时转至相关承办单位予以妥善办理，群众满意度稳步提升。

区城乡水务局机关开展“提升突破从我做起”主题党日活动

□本报通讯员

本报讯 按照区委区直机关工委的通知要求，为深入学习贯彻区委第十次党代会精神，围绕“工业强区、产业兴区、城建立区”战略和“八大提升突破工程”，聚焦“重点工作提升年”和“干部作风建设提升年”任务，扎实推进“提升突破从我做起”、“五比五看”走在前”主题实践活动。4月15日上午，区城乡水务局机关党支部开展了“提升突破从我做起”主题党日活动。

会上，全体党员学习了习近平总书记关于干部思想能力作风建设的重要论述资料汇编，全市领导干部思想能力作风建设研讨班上的汇编材料，全区“干部作风建设提升年”动员大会精神等内容。随后，进行了交流发言。

会议指出，提升是前提是保障，突破是目标是结果。从我做起，就是要求每一名党员干部职工以主人翁意识和责任感，参与到改革发展的全过程。落实到行动上，需要每名同志拿出一份责任、一份担当、一份坚持。作为局机关党支部的一员，要先行一步，作出示范，带动全系统每一名党员都自觉从我做起，从现在做起，提升能力素质，强化责任担当，以实际行动推动思想上、作风上、工作上取得新突破。

会议强调，要提升政治能力，大兴学习之风。政治建设、政治学习是每个党组织及其每名党员首要任务，加强政治学习，强化政治历练，才能树牢在政治上绝对可靠、对党绝对忠诚的政治品格。同时，要突出作风建设。今年以来，市、区委把思想能力作风建设摆在突出的位置，就是要求我们按照“严真细实快”工作标准，把市第十二次党代会、区第十次党代会确立的目标和蓝图顺利地实现，从而为推动枣庄和市中跨越赶超、重塑辉煌提供坚实支撑。要扎实开展“五比五看”，营造比学赶超氛围。始终紧扣中心、服务大局是做好工作的着眼点和落脚点。对照在“工业强区、产业兴区、城建立区”承担的任务和黄河流域生态保护和高质量发展肩负的使命，积极主动地落实好、完成好，并做到攻坚克难勇担当、“五比五看”当模范。要更新思想观念，强化创新能力。常态化开展好理论学习，每名党员干部通过学习更好地知上情、通区情，坚持党有所指，学有所成，不断更新汲取党的最新理论成果。坚持问题导向、目标导向、需求导向、结果导向和效果导向相统一，在学习中开阔视野，在实践中增长才干，更好地适应新形势新任务的要求。

防震减灾 安全“童”行



为进一步加强学校安全教育，提高师生地震应急疏散的快速反应能力、自救互救能力和面对突发安全时间的自我防护能力。近日，齐村镇中心小学举行地震避险逃生疏散演练。

通过此次演练使该校全体师生掌握了地震来临时正确的自救方法，熟悉震后紧急疏散的程序和线路，同时培养了学生听从指挥、团结互助的品德，提高突发公共事件下的应急反应能力和自救互救能力。

(通讯员 王昌海 摄)